

KONGRESI

SIMPOZIJ

"ULOGA I MJESTO FIZIKALNE TERAPIJE U MODERNOJ MEDICINI"

Vela Luka, 26. - 29. VI 1997. g.

Prigodom proslave 25 godina postojanja i uspješnog rada Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju "Kalos", u Veloj Luci je od 26. do 29. lipnja 1997. g. održan Simpozij o ulozi i mjestu fizikalne terapije i rehabilitacije u modernoj medicini.

Naime, četvrt stoljeća postojanja i rada samozatajnih i vrijednih fizijatara, fizioterapeuta, medicinskih sestara i ostalog osoblja "Kalosa" bila je prava prigoda da se u Veloj Luci okupi cijela Hrvatska i čestita jubilej dostojan pozornosti.

Upravo zbog toga ne čudi da je Vela Luka pohodilo oko 150 sudionika iz cijele Hrvatske, od čega najveći broj u svojstvu aktivnih sudionika Simpozija.

Nakon domjenka dobrodošlice i smještaja sudionika, 27. VI. započeo je radni dio Simpozija sa svečanošću otvaranja i pozdravnim slovom većeg broja nazočnih.

Nakon toga su podijeljene Zahvalnice "Kalosa" zaslužnim liječnicima iz Vele Luke, Splita i Zagreba, koji su svojim radom i pomoći pridonijeli kvaliteti i uspješnosti rada te promidžbi "Kalosa".

Radni dio Simpozija odvijao se u tri tematske cjeline:

1. Utjecaj fizikalne terapije u liječenju i rehabilitaciji neuroloških bolesnika
2. Uloga fizikalne terapije u procesu rehabilitacije posttraumatskih stanja
3. Značenje fizikalne terapije u liječenju i rehabilitaciji reumatskih bolesnika.

Uoči početka svake tematske cjeline održana su predavanja pozvanih predavača: Ane Bobinac-Georgievski, Miroslava Jelića i Božidara Ćurkovića.

Radni dio Simpozija završio je slobodnim priopćenjima o izloženim temama.

U radnom dijelu Simpozija ukupno je bilo 35 usmenih priopćenja i 22 postera, što je rezultiralo zanimljivim i konstruktivnim raspravama o iznesenim činjenicama, ali i nekim novim spoznajama o mogućnostima fizikalne terapije, npr. u ginekologiji.

Simpozij je bio prijavljen i bodovan od Liječničke komore, a sažeci svih radova su tiskani u knjizi sažetaka kao suplement 14. broja časopisa "Fizikalna medicina i rehabilitacija".

Uz dobro organiziran radni dio Simpozija, ljubazni i vrijedni domaćini, na čelu s ravnateljicom "Kalosa" dr. N. Franulović-Golja i njezinom "desnom rukom" J. Barčot, potrudili su se da brojnim i ugodnim sadržajima (domjenak

dobrodošlice, svečana večera, posjet "Kalosu", izlet brodom po velolučkom arhipelagu, izlet autobusom po otoku, završna večer s Oliverom Dragojevićem) duboko urežu sjećanje na Velu Luku u pamćenje svih sudionika, te nametnu visoke standarde svim budućim organizatorima sličnih skupova.

Na kraju, svi smo se razišli svojim domovima bogatiji za jedno prelijepo iskustvo i druženje, pjevušeći pjesmu o Veloj Luci, jer su ljubazni domaćini zaslužili da još dugo pamtimo stih te pjesme: "... Velu Luku ne zaboravi...".

Mr. sc. Tonko Vlak, dr. med.

TEČAJ O PRIMJENI ULTRAZVUKA U DIJAGNOSTICI MIŠIČNOKOŠTANIH BOLESTI

Trodnevni tečaj o primjeni dijagnostičkog ultrazvuka u mišićnokoštanim bolestima održan je 8.-10. svibnja 1998. godine u Leeuwenhorst kongresnom centru, Noordwijkerhoutu, Nizozemska. Organizatori su bili dr. WAA Swen i prof. B. Manger, a pod pokroviteljstvom EULAR-a (Stalnog komiteta za edukaciju i trening).

Tečaju je bilo nazočno 60-ak sudionika - reumatologa iz gotovo svih europskih zemalja, a iz naše države doc. dr. Zrinka Jajić, dr. T. Nemčić i P. Perić.

Predavači su bili reumatolozi pioniri u primjeni ultrazvuka u reumatologiji iz raznih zemalja diljem Europe.

Tijekom tečaja obrađene su, teoretski i praktično, brojne teme: klinička važnost ultrazvuka u reumatologiji, a zatim su obuhvaćeni svi zglobovi i periartikularne strukture (tetive, ligamenti, burza, mišići itd.). Prikazana je mogućnost punktiranja zgloba i periartikularnih struktura pod kontrolom ultrazvuka.

To je prvi tečaj trajne izobrazbe reumatologa zemalja članica EULAR-a organiziran s ciljem približavanja ultrazvučne dijagnostike svakodnevnom radu s reumatološkim bolesnicima.

Doc. dr. sc. Zrinka Jajić